
 

До: Председателя на Научното жури при  

Медицински университет - Плевен 

 

С Т А Н О В И Щ Е 
 

Относно: Обявен конкурс за заемане на Академична длъжност ,,доцент'' 
област висше образование 7. ''Здравеопазване и спорт'' по професионалното 

направление ,,Медицина'' и научна специалност ,,Анестезиология и 
реаниматология'' за нуждите на Катедрата по ,,Анестезиология и 

реаниматология '' при Медицински университет - Плевен 

 

от доц. д-р ПЕНЧО ТОНЧЕВ ТОНЧЕВ, д.м. 

Доцент в Катедра ,,Сестрински хирургични грижи'', МУ - Плевен 

 

Сведения за процедурата: 

Конкурсът за АД ,,доцент'' по анестезиология и реаниматология е обявен в 
ДВ - бр. 67 от 18.08.2017г. С решение на АС на МУ – Плевен  5/30.10.2017 г. 
и Заповед на Ректора 2459/31.10.20 17 съм определен за член на журито. 

За участие в конкурса са подадени документите само на един кандидат - д-р 
Славейко Христов Богданов, д.м. 

Получих от д-р Сл. Богданов всички материали, необходими за изготвяне на 
настоящото становище. 

Становището ми е съобразено със Закона за развитието на академичния 
състав в Р. България (ЗРАСРБ), Правилника за приложението му и 
Правилника на МУ - Плевен. 

 

Професионални данни на кандидата: 

Д-р Славейко Богданов е роден на 05.05.1956 г. 



Завършва медицина във МУ - София през 1982 г. Професионалната му 
медицинска кариера започва през 1982 г като участъков лекар година, а от 
следващата година е последователно асистент, старши и главен а асистент  в 
Катедрата и Клиниката по  анестезиология и интензивно лечение във ВМИ 
Плевен, МУ-Плевен и  УМБАЛ ,,д-р . Странски'' Плевен. От 1988 година има 
призната специалност по „Анестезиология и реанимация“. В периода 2014-
2016 год е докторант на самостоятелна подготовка в катедрата. От февруари 
2017 с присъдена образователна и научна степен  „доктор по Анестезиология 
и реаниматология“ след успешно защитена дисертация. 

Д-р Богданов е началник на отделение по анестезиология, организатор на 
текущата клинична дейност в отделението, организатор на непрекъснатата 
квалификация и обучение на персонала, отговорник за качеството на 
медицинската и учебната дейност и главен административен асистент. 

Д-р Славейко Богданов е член на: Българско анестезиологичната дружество, 
Българско дружество по ентерално и парентерално хранене, Българско 
дружество за изследване и лечение на болката. на Европейското 
анестезиологичната дружество, Владее свободно немски, английски и руски. 

Оценка на количествените и качествените научни показатели: 

Наукометрнчни показатели:  

• Дисертационен труд и автореферат   - 1 

• Публикации в български списания и научни сборници - 42 

• Публикации в чуждестранни списания  -5 

• Участия с доклади на научни форуми в България -38 

т.е. общо 87 труда.  

През 2017 г. д-р Сл. Богданов защитава успешно дисертационен труд на тема  
„ОСНОВНИ ПРИНЦИПИ ЗА ПРОВЕЖДАНЕТО НА АНЕСТЕЗИЯ ПРИ 
УРОЛОГИЧНО БОЛНИ.'' и му е присъдена ОНС ,,доктор'' 

 От реалните 49 публикации :  

Първи автор 6 (12%) 
Втори автор 12 (24%) 
Трети и последващ 31 (64%) 



Резултатите от научно-изследователската дейност на кандидата са 
докладвани на престижни научни форуми в България и в чужбина. 

Цитираност: В българската цитатна справка са описани 6 цитирания. 

Импикт фактор: Общият им пакт-фактор на д-р Сл. Богданов съгласно 
данните от Jounal Citation Reports и в базата SCOPUS е 9,15 . 

Представената научна продукция е достатъчна по обем за участие в конкурса 
Преобладаваща тежест имат теми от областта на нозокомиалните инфекции в 
ОАРИЛ, като и от анестезиологията, което съответства и на основната 
дейност в клиниката, в която работи кандидата. 

Научно-изследователската дейност на д-р Сл. Богданов е предимно в 
областта на анестезиологията и интензивното лечение. Дисертационният 
труд  създава и прилага на практика алгоритъм за мултимодална анестезия 
при разширени урологични операции. За пръв път в България е приложен 
КАТ контрол на позицията на епидуралния катетър и са оценени 
предимствата и недостатъците на метода.  

Учебно-преподавателска дейност: 

Учебната натовареност на д-р Сл. Богданов е представена за 3 
последователни учебни години: 

  
 т.е. за последните 3 г. учебната му натовареност възлиза на 781 учебни часа 
и е напълно достатъчна в контекста на участието му в настоящия конкурс. 



Д-р Сл. Богданов изнася лекции и води семинари и упражнения със студенти  
медици, медицински сестри специализанти и  докторанти на български и 
английски език 

Заключение: 

Всички посочени факти от професионалната биография, научната продукция, 
диагностично-лечебната и учебно-преподавателска дейност на д-р Славейко 
Богданов, д.м., изцяло съответстващи на законовите изисквания в ЗРАСРБ, 
Правилника за приложението му, както  и  Правилника  на  МУ-Плевен,  ми  
дават  достатъчно  категорично  основание  да препоръчам  на Научното 
жури да гласува положително и да му бъде присъдена Академичната 
длъжност ,Доцент по анестезиология и реаниматология'' към МУ - Плевен. 

 

гр. Плевен        С уважение: 

14.11.2017 г        Доц. д-р П. Тончев, д.м.    

  


